Depósito De Agua Extraíble
Cuando el depósito de agua esté lleno, su capacidad es de aproximadamente medio litro, el dispositivo se apagará automáticamente y se encenderá un LED rojo..
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Para extraer el depósito de agua, primero desconecte el mini dehumidificador, accione el botón “On/Off” a la posición Off.  A continuación retire el depósito de la unidad y vierta el agua directamente al desagüe del baño. Recoloque el depósito en la unidad. Para continuar deshumidificando presione el botón “On/Off” a la posición On.
Limpieza
Antes de limpiar el deshumidificador, apague la unidad y desconéctela de la toma de corriente. Utilice un paño suave limpio para limpiar la superficie y un cepillo para quitar el polvo de las entradas de aire y de las rejillas de salida.
Medidas De Seguridad
1. Después de usar el mini deshumidificador apague siempre la unidad accionando el botón “On/Off” en la posición Off.

2. Evite utilizar el adaptador de corriente en un lugar mojado o húmedo y manténgalo en un lugar suficientemente ventilado..

3. Mantenga tanto la rejilla de entrada frontal como la trasera de salida siempre despejadas y no las cubra nunca.
4. El adaptador de corriente se calienta durante su funcionamiento. Este comportamiento es normal y no es síntoma de ninguna disfunción.
5. Mantenga siempre la unidad en posición vertical para evitar que el agua se derrame..
[image: image2.jpg]



[image: image1.jpg]


Mini Deshumidificador
Manual
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Guarde estas instrucciones para futuras consultas.
Nombres y Descripción de la Unidad.
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1. Botón On/Off           2. "On" LED amarillo            3. LED rojo de “Lleno”
4. Entrada de Aire         5. Depósito extraíble            6. Salida de aire seco
7. Entrada Corriente DC   8. Pie de goma                  9. Adaptador de corriente.
10. Clavija corriente DC   11. Toma y cable de corriente AC  12. Orificio recogida de agua.
13. Depósito de Agua     14. Corte Hidráulico          
Características
El mini deshumidificador utiliza la tecnología Peltier (sin compresores), cosa que lo hace ligero y silencioso; perfecto para pequeños espacios. Una pobre ventilación provoca moho y hongos en armarios, despensas, roperos y muebles en general. El mini deshumidificador elimina este problema manteniendo el ambiente libre de humedad no deseada..

· Para evitar electrocuciones, NO abrir. No hay partes útiles en el interior.

· Estas características pueden variar sin previo aviso..    

Características Técnicas.
Capacidad              :   Aprox. 250ml por día a 30℃ , 80% de humedad relativa
Refrigeración            :   Módulo termoeléctrico Peltier
Ventilador               :   80mm*80mm motor Brushless con corriente continua
Adaptador de Corriente   :   12V DC 5A 

Consumo                :   60W

Contenedor de Agua      :  500ml

Detector de Nivel de Agua :  El LED amarillo cambia automáticamente a LED rojo cuando el depósito está lleno.
Dimensiones             :  154mm (Al) * 218mm (An) * 130mm (P)

Condiciones de Uso      :  Por encima de 15℃ y 40% de Humedad relativa.
Conexiones.
1.  Después de quitar el embalaje  debe haber 3 piezas:
    a. Mini Deshumidificador
b. Adaptador de corriente alterna-continua.
2.  Conecte el cable de corriente continua (DC) del adaptador a la toma de corriente directa de la unidad, a continuación, conecte la toma de corriente alterna del adaptador a la toma general de corriente.
3.  Presione el botón “On/Off” a la posición On y el deshumidificador comenzará a funcionar. En ese momento se encenderá el LED amarillo. Podrá entonces escuchar y sentir el aire seco salir por la rejilla de salida.
4.  Para apagar la unidad, presione el botón “On/Off” en la posición Off.
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REMOVABLE WATER TANK

When the water tank is full, with approximately 500ml of water collected, the unit will automatically switched off and the "Red" LED will come on.
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To remove the water tank, first switch off the mini dehumidifier, press "On/Off" button to the "Off" position. Then, remove the water tank from the unit and pour the water out to the toilet or bathroom. Put the water tank back into the unit. To continue dehumidifying, press the "On/Off" button to "On" position again.
CLEANING

Before cleaning the unit, turn off the mini dehumidifier and unplug the AC plug the main socket first. Use a soft cloth to clean the surface of the unit and a soft bristled brush to remove dust from the air inlet and outlet grills.
CAUTIONS

1. After having finished using the mini dehumidifier, the user should switch the unit off by pressing the "On/Off" button to "Off" position.

2. Avoid using the AC/DC power adaptor in wet or damp place, and position it in areas where the air ventilation is good.

3. Keep the front inlet grill and the top outlet grill clear at all times and do not cover with clothing or poly bags etc.
4. The AC/DC Power adaptor will get warm during use. This is normal and does not mean there is a fault.

5. Always keep the unit at an up-right position to avoid water leakage.
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Mini Dehumidifier

INSTRUCTION MANUAL
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KEEP THESE INSTRUCTION FOR FUTURE REFERENCE

NAMES AND FUNCTION OF PARTS

[image: image9.jpg]



1. On/Off button           2. "On" yellow LED            3. "Full" red LED

4. Air inlet                5. Removable water tank       6. Dry air outlet

7. DC Power socket.      8. Rubber feet                 9. AC/DC power adaptor

10. DC power jack        11. AC plug with power cord    12. Water displacement hole

13. Water tank.           14. Hydraulic Cut-off          
FEATURES

The mini dehumidifier uses Peltier technology (no compressor), which makes it light and quiet. It is perfect for small rooms. Poor ventilation causes musty odour and fungus in wardrobes, larder, cabinet or storage room...etc. The mini dehumidifier eliminates this problem by keeping them free of unwanted moisture.

· To avoid electric shock. Do not open. There are no user serviceable parts inside.

· Specifications are subject to change for improvement without prior notice.    

SPECIFICATIONS

Capacity                :   Approximately 250ml per day at 30℃ , 80% Relative Humidity

Cooling element         :   Thermo-electric Peltier module

Fan                    :   80mm*80mm DC Brushless motor

Power adaptor          :   12V DC 5A 

Power consumption      :   60W

Removable water tank     :  500ml

Water level detector       :  Automatically change Yellow LED to Red LED indicator when water tank is full

Product dimension        :  154mm (W) * 218mm (H) * 130mm (D)

Working environment      :  Over 15℃, over 40% Relative Humidity

CONNECTION

1.  After removing the packaging materials, there should be 3 items:

    a. Mini Dehumidifier

b. AC/DC Power Adaptor
2.  Plug the DC power jack of AC/DC power adaptor to the DC power socket, then connect the AC plug of the AC/DC power adaptor to the appropriate main socket.

3.  Press the "On/Off" button to "On" position, the mini dehumidifier will begin to operate. The yellow LED will be turned on. Listen and feel for the air blowing from dry air outlet.

4.  To switch off the unit, press "On/Off" button to "Off" position, the mini dehumidifier will be turned off.
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